

10 ЛЕТ „ПИОНЕРСКОЙ ПРАВДЫ“

Приветствие тов. Н. Ф. Гикало

Только у нас, в стране Советской Были величайшими заботами великого Сталина, возможны такие колоссальные заботы о детях, только нашей стране великая партия создала детям возможность иметь такую совершенную боевую газету, как «Пионерская правда».

Десятилетний юбилей «Пионерской правды» — это большой праздник веселых, радостных ребят величайшего Советского Союза.

Большевистский привет «Пионерской правде», ее читателям и корреспондентам.

Секретарь ЦК КП(б) Н. ГИКАЛО.